

演讲语录

“也许有些人认为:我对当前的政治形势感到失望,所以我要抗议。那么请不要这么想,如果你不喜欢我,而我不会永远在这儿担任首相。如果你不喜欢这届政府,那它也不会维持很久。但是如果你们决定离开英联邦,那么这将成为定局,以后永远都不会改变。”

“独立不是暂时分居,而是痛苦的离婚。我们诚心希望你们留下。”

# 卡梅伦最后一拼:请“不要离婚”



15日,在苏格兰阿伯丁,英国首相卡梅伦发表演讲 新华社/路透

15日,英国首相卡梅伦在苏格兰公投前最后一次前往当地进行访问,恳请苏格兰继续留在联合王国,以婚姻关系作比,恳请苏格兰“不要离婚”。民调显示,支持和反对独立的选民势均力敌,难分伯仲。

卡梅伦此行是在为劝说那些犹豫不决的苏格兰选民投反对票而做最后的努力。苏格兰共有注册选民400万,预计尚有50万人不清楚该做出何种选择。

卡梅伦当天在苏格兰阿伯丁市发表演讲,用了许多比喻,试图打动苏格兰选民。“我们真心实意地希望你们留下来,”卡梅伦呼吁道。他强调苏格兰对英国的重要性,称“因为有伟大的苏格兰才有大不列颠”。“苏格兰人民现在离去,就像费力建好一座房子,却走出去,关上门,然后扔掉钥匙。”

他承诺,如果苏格兰选民在独立公投中说“不”,英国将会赋予苏格兰更多自主权;而一旦独立,将产生诸多问题,比如苏格兰民众进入英国探亲访友将会不便。

作为英国的长期盟友,美国政府15日试图“劝和”,帮助英国政府挽留苏格兰。白宫发言人乔希·欧内斯特说,美国政府将尊重苏格兰选民的决定,但是美方希望“看见英国保持强大和统一”。欧内斯特没有说明如果苏格兰从英国独立将对美国外交政策有何影响。

据新华社

# 乌克兰通过法案 东部获3年“特殊自治权”

同时批准了欧盟联系国协定,迈出加入欧盟第一步

乌克兰议会16日通过法案,赋予该国东部地区实施3年特殊自治权。另外,乌克兰又向西方示好,批准欧盟联系国协定,迈出加入欧盟的第一步。一些分析师认为,乌克兰当局在“刹车”的同时又“踩油门”,或许难以短期内解决当前危机。

## 东部可以有限自治

有权选举;可用俄语;可与俄加强联系

乌克兰议会16日表决通过了关于在顿涅茨克州和卢甘斯克州某些地区实行地方自治的临时制度法,简称“特殊地位法”。据报道,特殊地位法有效期为3年。根据它的规定,今年12月7日在实行该法的地区举行非例行地方议会选举;地方自治

机构可参与对地方检察院和法院领导人的任命;国家将保障在社会生活和私人生活中使用俄语或其他任何语言的权利;地方政权可以组建民警队伍,可以加强和深化某些地区地方自治机构与俄罗斯联邦行政单位之间的睦邻关系等等。

## 民间武装并不买账

并不意味着会达成政治同盟

不过,民间武装似乎并不买账。乌克兰东部“顿涅茨克人民共和国”第一副总理普尔金当天回应称,乌议会通过特殊地位法并不意味着东部两个“共和国”会同乌克兰结成某种政

治同盟,更不意味着会同乌克兰实行联邦制。他同时表示,“顿涅茨克人民共和国”将会认真研究该框架性法律,为下一步谈判和解决迫切的问题寻找共同点。 据新华社

## 坚持向西走

批准欧盟联系国协定

乌克兰当局16日一方面给予东部某些地区更多自治权,同时又向西方示好,批准欧盟联系国协定,迈出加入欧盟的第一步。乌克兰总统波罗申科说,批准这一1200页的合作协议是乌克兰迈向欧盟成员国身份的第一步。“告诉我,现在谁还敢关闭乌克兰通往欧洲的大门?谁还反对我们今后成为欧盟成员?”他说,“今天,我们(向着欧盟成员国身份)迈出了第一、但是非常坚定的一步。”这份协议被视为是导致此次乌克兰危机爆发的原因之一。去年11月,乌克兰时任总统亚努科维奇拒绝签署协议,引发大规模示威,之后局势持续动荡。 据新华社

# 真爱?

## 81岁亿万富翁娶24岁花花公子女郎

现年81岁的奥地利建筑大亨理查德·鲁格纳于上周六在维也纳迎娶了24岁的花花公子女郎凯茜·施密兹。

这对新人今年2月相遇,并在8月份订婚。二人的婚礼在维也纳著名的美泉宫举行,这是这位亿万富翁的第五次婚姻,婚礼当天他挽着自己的新婚妻子说:“但愿这次是正确的。”

婚礼之前,鲁格纳接受当地媒体采访时承认两人存在57岁的年龄差,但表示:“除了年龄差大一点,其他都很配。”今年早些时候,凯茜在接受采访时也说:“我们没有想过会爱上对方,但爱情就这样来了,真爱无关年龄。”

鲁格纳在奥地利以其购物商城Lunar City而闻名,但让他更声名远播的是他每年会邀请各界名媛作其舞伴参加维也纳歌剧院舞会。今年2月,鲁格纳花了50万美元邀请卡戴珊一同参加维也纳歌剧院舞会,但卡戴珊的表现不尽如人意。“她是镁光灯的焦点,所以,她不想陪伴在我身边。但按照协议,她应该陪在我身旁,而不是到处乱窜。”33岁的卡戴珊也拒绝了鲁格纳的邀舞,这让鲁格纳脸



上无光。

今年24岁的凯茜·施密兹曾是花花公子俱乐部的兔女郎,并且是2013年花花公子德国版的封面女郎。凯茜在其脸书上宣布自己结婚,“我们相爱了,我们订婚了,我们结婚了”,并附上一张自己结婚戒指的照片。过后,她又更新消息,称婚礼当天是一次终生难忘的绝妙经历。

据《中国日报》

# 真掐!

## 广播公司闹乌龙 祖马两妻子互骂

据南非《邮政卫报》9月15日报道,南非广播公司(SABC)因乌龙事件得罪了南非总统祖马的两位妻子,致使两人当面“互掐”。

今年8月,为迎接南非女性月,南非广播公司拟邀请一位第一夫人出席妇女节电视节目,探讨女性问题。然而,由于内部沟通不畅,两个不同的部门分别向祖马的第三任妻子托贝卡·玛西佳和第四任妻子尼格玛发出了邀请,当两位夫人到达南非广播公司并看到对方时,不顾工作人员在场,互相“破口大骂”起来。

据一位目睹该事件全过程的工作人员称,“玛西佳和尼格玛在广播公司三楼的新闻编辑室相遇,两位夫人一见面就大发脾气。”他称,“第一夫人指责公司的节目安排,其中一位夫人还威胁称将致电南非广播公司的首席执行官,并指责这是一场阴谋。”随后,两位第一夫人都拒绝和对方一同接受采访或单独采访,该节目被迫取消。

南非广播公司电视新闻负责人吉米·马修斯告诉《邮政卫报》:“两位夫人在同一天出现,确实是公司在发送邀请函方面有些混乱。”



祖马第三任(左)、第四任妻子

节目制片人曾经极力说服两位夫人继续录制节目,不过两位夫人感觉自己被“摆了一道”都离开了。不过,这两位夫人确实是回答女性问题的最佳人选。”

今年72岁的南非总统祖马沿袭祖鲁族传统,实行一夫多妻制。他结过六次婚,目前有四位妻子和21个孩子。 据《中国日报》

# 真白!

## 英国黑皮肤妈妈生出白皮肤儿子

英籍尼日利亚裔黑人母亲凯瑟琳·豪沃斯几个月前诞下白皮肤婴儿约拿。这个孩子拥有迷人的蓝色眼睛和奶油肤色。现在,已有5家顶级模特公司与约拿签署合同。

当豪沃斯第一次看到儿子时,她发现约拿竟不是混血儿常见的咖啡色皮肤。甚至豪沃斯的白人丈夫、医疗顾问理查德都认为,护士可能抱错了孩子。然而事实上,约拿之所以皮肤呈纯白色,是其父母基因结合的结果,尽管这一几率不到百万分之一。豪沃斯说:“医生认为我肯定携带隐性白色皮肤基



豪沃斯抱着儿子

因。”如今,约拿在婴儿模特界引发风暴,已与5家顶级模特机构签署合约,甚至已拍摄多张写真。综合